



BIROUL ELECTORAL CENTRAL

pentru alegerea membrilor din România în Parlamentul European și pentru
alegerea autorităților administrației publice locale din anul 2024

Bulevardul Mărăști, nr. 65-67, Sector 1, București (ROMEXPO Pavilion C2)

Tel: 021.414.4530; 021.414.4419

E-mail: secretariat@bec.ro; www.bec.ro

Nr. 22 CP / BEC 2024

Data 29.04.2024

Comunicat de presă

Biroul Electoral Central pentru alegerile pentru membrii din România în Parlamentul European din anul 2024 și pentru autoritățile administrației publice locale din anul 2024 (BEC) informează că, în urma tragerii la sorți efectuate de către președintele Biroului Electoral Central, domnul judecător Vasile Bîcu, în data de 29 aprilie a.c., ora 12.00, a fost stabilit numărul de ordine de pe buletinele de vot a partidelor politice, alianțelor electorale, alianței politice, a organizației cetățenilor aparținând minorităților naționale care au depus liste de candidați la alegerile pentru membrii din România în Parlamentul European din anul 2024, precum și a candidaților independenți care participă la aceste alegeri, după cum urmează:

Poziția nr. 1 – UNIUNEA DEMOCRATĂ MAGHIARĂ DIN ROMÂNIA

Poziția nr. 2 – ALIANȚA ELECTORALĂ PSD PNL

Poziția nr. 3 – PARTIDUL REÎNNOIM PROIECTUL EUROPEAN AL ROMÂNIEI

Poziția nr. 4 – ALIANȚA AUR

Poziția nr. 5 – PARTIDUL UMANIST SOCIAL LIBERAL

Poziția nr. 6 – ALIANȚA DREAPTA UNITĂ USR-PMP-FORȚA DREPTEI

Poziția nr. 7 – ROMÂNIA SOCIALISTĂ

Poziția nr. 8 – PARTIDUL ROMÂNIA MARE

Poziția nr. 9 – PARTIDUL PATRIOTILOR

Poziția nr. 10 – PARTIDUL ALTERNATIVA DREAPTĂ

Poziția nr. 11 – PARTIDUL S.O.S. ROMÂNIA

Poziția nr. 12 – PARTIDUL DIASPORA UNITĂ

Având în vedere prevederile pct. 86 din Calendarul acțiunilor din cuprinsul perioadei electorale la alegerile pentru membrii din România în Parlamentul European din anul 2024 și la alegerile pentru autoritățile administrației publice locale din anul 2024, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 199/2024, precum și dispozițiile din Anexa la Hotărârea Autorității Electorale Permanente nr. 4/2024 privind aprobarea modelului buletinului de vot care va fi folosit la alegerile pentru membrii din România în Parlamentul

European din data de 9 iunie 2024, conform căroră „Pentru fiecare candidat independent se imprimă câte un patruleter distinct, în partea finală a buletinului de vot; aceștia vor fi înscrși în buletinul de vot în ordinea înregistrării candidaturilor”, se constată că ordinea de înscriere pe buletinele de vot a candidaților independenți este următoarea:

Poziția nr. 13 – PÎRVĂNESCU PAULA-MARINELA

Poziția nr. 14 – GHEORGHE VLAD-DAN

Poziția nr. 15 – ȘTEFĂNUȚĂ NICOLAE-BOGDĂNEL

Poziția nr. 16 – ȘOȘOACĂ DUMITRU SILVESTRU

Procesul-verbal privind stabilirea numărului de ordine de pe buletinele de vot a partidelor politice, alianțelor electorale, alianței politice, organizației cetățenilor aparținând minorităților naționale și a candidaților independenți care participă la alegerile pentru membrii din România în Parlamentul European din anul 2024, încheiat în data de 29 aprilie 2024, ca urmare a tragerii la sorți, va putea fi consultat pe pagina de internet www.bec.ro

Anterior tragerii la sorți pentru stabilirea numărului de ordine pe buletinele de vot, BEC a constatat, în ședința din data de 29 aprilie 2024, ora 10.00, rămânerea definitivă a candidaturilor la alegerile pentru membrii din România în Parlamentul European din anul 2024, procesul-verbal întocmit cu această ocazie fiind disponibil pe pagina de internet www.bec.ro

PREȘEDINTE,
Judecător Vasile BÎCU

